KOSZTORYS OFERTOWY

ZADANIE 6 — NR SP.DT.3421.P1N-26.6/2010 — droga p owiatowa nr 1938D - Smardzéw — Sw. Katarzyna, gm. Siechnice

Cena

Lp. Podstawa Opis Jedn.obm. llo $¢ |jedn. netto Warto s¢
2 netto (z})
1 Pobocza (na odcinku 1400m)
KNR 2-31
1402-05 Mechaniczne $cinanie poboczy o grub. 15 cm
1d.1 [1402-06 (szerokos¢ poboczy 2x0,75m) m2 2100
KNR 4-01 Wywoz ziemi samochodami samowytadowczymi na
0108-06 odlegtos¢ 7 km grunt.kat. 1l - zatozono wyw6z 70%
2d.1 |0108-08 gruntu ze Scinania poboczy oraz z poz. 11 d.3 m3 243,3
Rozplantowanie reczne ziemi wydobytej z wykopow - za
KNR 2-01 1 m3 ziemi wzdtuz 1 m krawedzi wykopu - kat.gr.1ll -
3d.1 [0415-02 zatlozono 30% rozplantowania gruntu m3 94,5
Razem dziat: Pobocza
2 Rowy obustronne (na odcinku 1400m)
KNR 2-01 Reczne sScinanie i karczowanie rzadkich krzakow i
4d.2 |0109-06 podszycia ha 0,005
Oczyszczenie rowdw z namutu o grub. 30 cm z
KNR 2-31 wyprofilowaniem skarp rowu Krotnosé = 1.5 (czyli namut
5d.2 |1403-06 0 grubosci 45cm) m 2800
KSNR 1 0312{Plantowanie (obrobienie na czysto) skarp i dna
6d.2 |03 wykopow wykonyw.mechan.w gr.kat. I-11l m2 6552
Rozplantowanie reczne ziemi wydobytej z wykopow - za
KNR 2-01 1 m3 ziemi wzdtuz 1 m krawedzi wykopu - kat.gr.1ll -
7d.2 |0415-02 zatlozono 30% rozplantowania gruntu m3 1260
Razem dzial: Rowy
3 Zjazdy
Oczyszczenie z namutu przepustow rurowych o $r. 0.4
KNR 15-01 |m przy stosunku gtebok.zamulenia do srednicy 1/3 (dwa
8d.3 [0108-01 zjazdy) m 10
Oczyszczenie z namutu przepustow rurowych o ér. 0.4
KNR 15-01 |m przy stosunku gtebok.zamulenia do srednicy 1/2 (trzy
9d.3 [0108-01 zjazdy) m 15
Oczyszczenie z namutu przepustow rurowych o ér. 0.4
KNR 15-01 |m przy stosunku gtebok.zamulenia do $rednicy 2/3
10 d.3 (0108-01 (jeden zjazd) m 5
Wykopy oraz przekopy wykonywane koparkami
KNR 2-01 przedsiebiernymi 0.25 m3 na odktad w gruncie kat.III -
11 d.3 [0215-04 usuniecie "dzikich" zjazdow m3 22,8

Razem dziat: Zjazdy

Wartos¢ kosztorysowa netto

Podatek VAT

Warto $€ kosztorysowa brutto
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